

假如风有颜色

小记者:杨舒然 编号:158539
学校:淮阳县外国语实验小学四(3)班

假如风有颜色,一年四季将会变得绚丽多彩!这样人们就可以随时随地看见风。

浅绿色的风最适合春天。你们瞧,浅绿色的风拂过大地,绿油油的小草探出头来,好像对这个世界感到新奇,柳树也抽出了嫩绿的芽。春风拂过小溪,小溪里结的冰也开始融化了,欢快地唱起歌来……浅绿色的春风唤醒了万物。

夏天的风当然要选蓝色。夏天是一个炎热的季节,火热的太阳炙烤着大地,烤着树木,烤着人们的皮肤,人们心里会感到无比烦躁。如果蓝色的风迎面扑来,大家都会感到非常凉爽,心里也

会有一种很平静很惬意的感觉。

秋天的风,我希望它是金黄色。它象征着收获与喜悦,金黄色的秋风吹过,田野里的稻穗、果园里的鸭梨,还有那道路两旁的树叶,都被染成了迷人的金黄色,它让大地换上了漂亮的新装。

冬天的风应该是红色。冬天非常寒冷,大雪飘过,大地盖上了一层白白的棉被。人们即使是戴着厚厚的手套,双手也会被冻得冰凉。但只要红色的暖风一吹,人们就会觉得无比温暖、幸福!

假如风有颜色,世界会变得更加美好!

妈妈就是我的家

小记者:常钰滔 编号:158001
学校:淮阳县第二实验小学三(2)班

我的妈妈很严厉,一点儿也不温柔,一直以来我都是这样以为。

二年级的时候,我被同学绊倒磕到了鼻梁骨,血顺着我的脸颊往下滴。那是我第一次看到妈妈哭,她抱着我,眼泪止不住地往下流。在医院里看着妈妈着急的样子才知道,妈妈是多么的爱我!她也有温柔的一面啊!同学家长急忙来到医院,非要给我拿医药费和营养

费,妈妈说:“都是孩子,他也不是故意的!没关系。”妈妈坚决不要一分钱。后来我和绊我的同学成了无话不说的好朋友。

从这件事上,我不仅知道了妈妈的爱,也理解了宽容别人这句话的道理。我要向妈妈说一声:“妈妈您辛苦了!”

(辅导老师:李敏)

有趣的一天

小记者:陈奎文 编号:158057
学校:淮阳县第二实验小学二(6)班

星期六,我们小记者一起去开封海洋馆游玩。

一进海洋馆,我们就看见各种各样的鱼在水中自由自在地游来游去。突然一条像大蒲扇一样的大飞鱼在我眼前一闪而过,它游得真快呀!更有趣的是,有种叫地图鱼的鱼,它身上布满了美丽的条纹,真的像地图一样,可爱极了。我们

又去看了海豚和海狮的表演,它们一会儿把饲养员顶在半空中,一会儿用头和尾巴玩皮球,厉害极了,真是让我大开眼界。

午饭后,我们乘车来到了农业园。在那里我看见了用许多小南瓜做成的大玉米,用生姜组成的假山,山上还流着水呢!我们度过了这有趣的一天!

水滴

小记者:梁芳园 编号:158196
学校:淮阳县二小五(6)班

在荡漾的湖泊中,我,是一滴水。

忘记了最初是怎样来到这个世界上的,日复一日,我在千万兄弟姐妹的关怀下苏醒了。

在偌大的湖泊中,我的确算不上什么。我穿梭于兄弟姐妹之间,虽然彼此不认识,我却依旧习惯性地向它们轻轻点一下头,或是嫣然一笑。它们也都如此。每当那时,我的心情便慢慢荡漾开来,好温暖。

人们都说我是纯洁的象征,温柔的化身,真爱的灵魂。可是我觉得,我就是我,每天无忧无虑地看日升日落,每夜用心去欣赏月晓风轻。

最近,听说自己不久会被蒸发上天,再与其它水滴凝结成云,我一点儿也没有感觉到离家的悲伤。我在天空中尽情飘荡,如果哪天人们需要我了,再化作雨水远道而归,那就多好。

快乐的一天

小记者:金世杰 编号:158437
学校:淮阳县实验小学四(1)班

盼望了好久的活动终于等来了,我早早地打扮完毕,便和爸爸跟着小记团踏上了开往开封的大巴。

经过2个小时的行程,我们来到了叫做东京海洋馆的地方,这里如梦如幻。以前在电视上看到的海底动物真实地展现在我眼前:各种各样的鱼、可爱的企鹅、超大的海龟,在水中游来游去的水蛇。还有会吃奶的鱼,当你把奶嘴放到水里,它会张嘴一下子吸住奶嘴,像小孩子一样,很快奶瓶中的奶就被吸完了,特别可爱。

吃过午饭我们来到了农业公园,里面的蔬菜水果把你一下带到了丰收的季节,西瓜椅子、萝卜洞、

蕃茄迷宫……我迫不及待地钻进了一个大大的恐龙蛋,感受了一下小恐龙孵化出来的神奇时刻。忽然一片叫好声吸引了我的注意,我加快脚步挤入了喧闹的人群,原来是鹦鹉在表演,游客们都兴奋地举着手中的纸币,听话的鹦鹉能把它熟练地叼走。我也跃跃欲试,但又怕它会咬到我的手而胆怯起来,这时一位工作人员来到我身边,边鼓励我边教我正确的姿势,我把钱慢慢地举过头顶,鹦鹉轻盈地飞过来把钱叼走了,我竟然没有知觉,太可爱了。

愉快的一天结束了,虽然很累但却让我很高兴。(辅导老师:金来)

假如时光可以倒流

小记者:程雨璐 编号:158312
学校:淮阳县第二实验小学五(4)班

如果时光可以倒流的话,我第一个想回到恐龙时代。我要看看霸王龙是多么的凶狠,翼龙究竟能飞多高,剑龙到底有多么重。

如果时光可以倒流,我要去古代,把以前未解开的谜团解开。等我回来的时候不知道有多出名了呢!

如果时光可以倒流,我要回到小学一年级,把以前的基础打好,等我回来的时候一定是个“学霸”。

老师说的对“一寸光阴一寸金,寸金难买寸光阴”怪我以前没有好好珍惜时间,现在好想回到以前呀!

(辅导老师:李春华)

